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総務委員会会議録 

 

平成２７年１月３０日 金曜日 

  午前１０時０２分開議 

  午前１０時０８分閉議（実時間５分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１．所管事務調査 

・行財政の運営に関する諸問題の調査 

  （新庁舎建設候補地について） 

                              

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  福 嶋 安 徳 君 

副委員長   鈴木田 幸 一 君 

委  員  上 村 哲 三 君 

委  員    島 田 一 已 君 

委  員    田 中   安 君 

委  員    中 山 諭扶哉 君 

委  員    橋 本 幸 一 君 

 

※欠席委員 矢 本 善 彦 君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

君 

                              

○記録担当書記     寺 原 哲 也 君 

 

（午前１０時０２分 開会） 

○委員長（福嶋安徳君） 定刻となり定足数に

達しましたので、ただいまから総務委員会を開

会いたします。 

                              

◎行財政の運営に関する諸問題の調査（新庁舎

建設候補地について） 

○委員長（福嶋安徳君） 本日は、行財政の運

営に関する諸問題の調査を議題とし、調査を進

めます。 

先般、１３日開催の本委員会の中で、新庁舎

建設候補地の管内調査を行いましたが、その中

で、次回開催の委員会において、建設地を決定

するとのことでありました。 

そこで本日は、新庁舎建設候補地について、

委員の皆様方の御意見をお聞きしたいと思いま

す。 

それでは、まずは中山委員、お願いいたしま

す。 

○委員（中山諭扶哉君） はい。執行部のほう

からですね、調査をですね、委託された委員会

の答申としての決定ということですけど、地域

審議会の答申どおりですね、私はこの今、現市

役所の北側を候補地とするのがよいのではない

かというふうに思います。私の意見でございま

す。よろしくお願いします。 

○委員長（福嶋安徳君） はい。次に、島田委

員、お願いします。 

○委員（島田一已君） はい。私も地域審議会

の答申結果、これを尊重したいと思いますし、

私も本庁の北側がよろしいかと、私もそういう

意見でございます。 

○委員長（福嶋安徳君） はい。次に、橋本委

員、お願いします。 

○委員（橋本幸一君） はい。私も１３日、こ

の総務委員会の中で、候補地、しっかり現地を

見させていただきました。それから、いろんな

皆さんの、市民の皆さんの声も総合して、やは

り今出ております現市役所の北側が一番最適か

なという、そういう思いでおります。 

○委員長（福嶋安徳君） はい。次に、田中委

員、お願いします。 

○委員（田中 安君） はい。今のままでいい

と思います。 

○委員長（福嶋安徳君） 候補地。 

○委員（田中 安君） はい。（「北側ちゅう
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意味です」と呼ぶ者あり）北側ですね。 

○委員長（福嶋安徳君） はい、北側ですね。 

次に、上村委員、お願いします。 

○委員（上村哲三君） はい。先日の委員会で

の候補地の管内視察での議論、それから地域審

議会の答申を受けた総括意見、並びに各経済団

体からの要望、それから効率的な財政運営の見

地から見てもですね、この４点から見て、私の

判断は現市役所北側の候補地が最有力というこ

とで決定したいと思います。 

○委員長（福嶋安徳君） はい。最後に、鈴木

田委員、お願いします。 

○委員（鈴木田幸一君） はい。地域審議会か

らの答申を重く受けとめまして、それから経済

団体からの要望、並びに地域住民自治推進協議

会からの要望等を十分に検討しておりましたけ

れども、やはり諸般の事情から考えましても、

現在のこの市役所の北側の第１候補地が一番い

いかなというふうに考えております。 

○委員長（福嶋安徳君） はい。それぞれあり

がとうございました。 

ただいま、各委員の意見をお聞きしましたが、 

ただいま出ました意見に対して、質疑、御意見

等はございませんか。 

 はい。ないようです。 

 小会いたします。 

（午前１０時０６分 小会） 

                              

（午前１０時０７分 本会） 

○委員長（福嶋安徳君） 本会に戻します。 

それでは、お諮りいたします。 

 新庁舎建設地については、地域審議会から答

申された候補地及び地域からの要望書を参酌し

た上で、本委員会として、本庁北側八代東高校

グラウンド跡地を含む現在の市役所敷地をその

建設地とするに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者 挙手） 

○委員長（福嶋安徳君） 挙手全員と認め、本

件については、賛成することに決しました。 

 以上で新庁舎建設候補地についてを終了いた

します。 

 ほかに、当委員会の所管事務調査について、

何かございませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） ないようです。 

以上で本日の委員会の日程は全部終了いたし

ました。 

 これをもって総務委員会を散会いたします。 

（午後１０時０８分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

平成２７年１月３０日 

総務委員会 

委 員 長 

 

 


